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GRAND SLAM_  
 H O M O L O G A T I O N   _  

Homologation  

K3-1   
Audi R8 LMS GT3  
( Jim Summer Racing  und  Scalus Bodyworks )  

Spezifika-
tionen  

  

 
Hersteller: ...... Jim Summer Racing   

Scalus Bodyworks  
Fahrzeug: ....... Audi R8 LMS  
Ergänzung: .... Revell Audi R8 (#07398) oder Jim Summer Racing 

Zubehörset (JS-ZB-AU-00) für bestimmte Zurüstteile   
  

technische  
Daten  

Verbindliche Ergänzung zum technischen Reglement:  
Radstand  (+/- 0,25mm): .... 110,5mm  
Position Heckflügel: .......... min. 44,5mm über Grund (nur Karosserie !)  

hintere Kante Heckflügel mit Hinterkante 
der Karosserie (ohne Diffusor!) abschließend   

  

notwendige  
Arbeiten  

  

Durchbrechen der Lüftungs-
öffnungen direkt hinter den 
Türen (Abdeckung durch Git-
ter nicht vergessen!).  
Optional auch Durchbrechen 
der zwei kleinen Lüftungs-
öffnungen unter den Front-
scheinwerfern.  
Vom Öffnen weiterer Durchbrüche wird aus Stabilitätsgründen drin-
gend abgeraten!  
 

  

zu verbauende 
Teile  

  

Karosseriebauteile:  
- Heckflügel aus Carbon inkl. Halter aus Gummi (Bestell-Nr. GS-

005-R8)  
- Diffusor aus Carbon (Bestell-Nr. GS007-R8)  
- Optional:  Frontsplitter aus Carbon (Bestell-Nr. GS027-R8; Ach-

tung, muss zusätzlich zum Komplett Kit geordert werden!)  

Gläser:  
- Front- und Seitenscheibe aus Lexan (V-S-R8)  
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- Foto Motorraum (V-M-R8)  
- Heckscheibe aus Lexan (originale Bestell-Nr. SCH-R8GT3, ist je-

doch im Kit V-S-R8 enthalten!)  
- zwei Scheinwerferabdeckgläser aus Kunststoff vorn (aus Revell 

#07398)  
- zwei Rückleuchten aus Kunststoff hinten (aus Revell #07398)  

Zurüstteile:  
- Abschleppösen (oder -bänder) vorn und hinten   
- zwei Außenspiegel (aus Revell #07398) – alternativ auch Slottec  
- zwei Auspuffendrohre  
- Haubenhalter vorn (farblich hervorgehoben) und hinten (separat 

anzubringen)  
- ein Scheibenwischer (aus Revell #07398) – alternativ auch Slottec  
- ein Stutzen für die Schnelltankanlage (farblich hervorgehoben)   

  

Empfehlungen 
zum Aufbau  

- Der optional zu verbauende Frontsplitter soll helfen, die Frontpar-
tie bei Einschlägen zu schützen. Dazu muss dieser dauerelastisch 
(z.B. mittels Magic Glue) verklebt werden!  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die vorderen LED soll-
ten vor dem Anbringen der Scheinwerfergläser gebohrt werden.  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die hinteren LED sollten 
in der äußeren Kammern angebracht sein und dito vor Anbringung 
der abdeckenden Gläser gebohrt werden.  

- Alle Scheiben (rundum!) werden von außen aufgelegt. Dement-
sprechend muss ausreichend Auflagefläche beim Ausschneiden 
den Fensteröffnungen belassen werden!  

 
  

Checkliste  
Kleinteile  

 

Als kleiner Service zum „Abhaken“:  
 2 Abschleppösen oder -bänder, farblich hervorgehoben  
 2 Auspuffendrohre (angebracht auf Heckdiffusor)  
 Blinker vorne in korrekter Bemalung (optional – da schwierig 

umzusetzen, weil im Frontscheinwerfer integriert)  
 2 Außenspiegel  
 Dachantenne  
 Frontscheibendecal  
 zumindest je 2 Haubenhalter vorn (farblich hervorgehoben o-

der Decal) und hinten (als Zurüstteil oder Decal)  
 Heckdiffusor  
 Heckspoiler inkl. Halter  
 Rückleuchten in korrekter Bemalung  
 1 Scheibenwischer  
 1 Stutzen Schnelltankanlage (farblich hervorgehoben)  
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